



平成 29 年 7 月 31 日

各 位



会 社 名 ソフトバンク・テクノロジー株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 C E O 阿多 親市  
 (コード番号 4726 東証第一部)  
 問合せ先 経営企画本部長 畠中 洋一郎  
 (TEL 03-6892-3063)

(訂正)「2018年3月期第1四半期 決算補足説明資料」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成 29 年 7 月 28 日付にてご通知申し上げます「2018 年 3 月期第 1 四半期 決算補足説明資料」の記載内容に一部訂正すべき内容がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には      (下線) を付して記載しております。

敬具

記

【訂正箇所】

決算補足説明資料 18 ページ 連結業績  
 連結 限界利益 前年同期比 増減額の欄

<訂正前>

連結 限界利益	2,984	24.6%	2,679	25.1%	<u>+1,455</u>	+11.4%
連結 固定費	2,893	-	2,440	-	+452	+18.6%

<訂正後>

連結 限界利益	2,984	24.6%	2,679	25.1%	<u>+304</u>	+11.4%
連結 固定費	2,893	-	2,440	-	+452	+18.6%

以 上